

内部资料 注意保存

山东建筑大学党史学习教育 工作简报

第 114 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 12 月 17 日

山东建筑大学召开党委理论学习中心组学习扩大会议

12 月 16 日，学校召开党委理论学习中心组学习扩大会议。校党委理论学习中心组（扩大）成员参加会议。

会议分两个阶段进行。第一阶段由校党委副书记、校长于德湖主持。济南市公安局网络安全保卫支队二大队队长王军玺作了网络安全专题讲座。

于德湖在主持讲话中指出，党的十八大以来，党中央高度重视网络安全工作。高校肩负着立德树人的时代重任，如何引导广大师生尤其是青年学生牢固树立正确的网络安全观，有效防范和妥善处置网络意识形态风险，筑牢网络安全屏障是我们面临的重要课题。我们要以习近平总书记关于网络强国的重要思想为指

引，坚持管用防并举，加强教育引导，敢于斗争，学习掌握科学方法，全面强化网络阵地建设和管理，切实维护国家政治安全和校园和谐稳定，为党的二十大胜利召开积极营造良好的舆论氛围。

会议第二阶段由校党委书记陈国前主持。校党委副书记祖爱民传达了中央经济工作会议精神。马克思主义学院党委副书记、院长张鹏作了题为《“两个确立”的依据和决定性意义》的辅导报告。校党委副书记张祥云，校党委委员、纪委书记、省监委驻学校监察专员王桂媛，校党委委员、组织部部长李建军，安全管理处、人事处主要负责同志分别就学习贯彻十九届六中全会精神作交流发言。

在听取同志们的发言后，陈国前作总结讲话。陈国前强调，要坚定政治信仰、强化政治担当、忠诚履行政治责任，坚决捍卫“两个确立”。深刻领悟“两个确立”的决定性意义、决定性作用，把“两个维护”作为最高政治原则，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力；深入学习贯彻习近平总书记视察山东重要指示精神，胸怀“两个大局”，心怀“国之大者”，以推动学校高质量发展的实际成效作为做到“两个维护”、捍卫“两个确立”的全面检验；以政治建设为统领深入推进新时代党的建设伟大工程，坚持和加强党对学校工作的全面领导，不断提高学校党的建设质量，锻造过硬政治本领，严肃党内政治生活，持续营造风清气正的政治生态，夯实做到“两个维护”、捍卫“两个确立”的政治根基。

陈国前要求，要深刻悟透“以人民为中心”的发展思想，坚持正确政绩观。要讲究策略方法，统筹推进各项工作。要严守政治纪律和政治规矩，把坚决做到“两个维护”、捍卫“两个确立”体现在贯彻习近平总书记重要讲话、重要指示要求精神和党中央决策部署上，体现在履职尽责、做好本职工作的实效上，体现在日常言行上。要始终在政治纪律和政治规矩的问题上绷紧弦，把坚决做到“两个维护”、捍卫“两个确立”落实到时时处处、事事处处，无死角、全覆盖。

各教学院部党政主要负责人参加第一阶段会议。

报：学校党史学习教育领导小组成员

发：学校党史学习教育领导小组办公室及各工作组

各二级单位党组织、各部门

学校党史学习教育领导小组办公室

2021年12月17日印发
